

Июль 2023

Лунный календарь огородника и садовода на июль 2023 года

Лето в самом разгаре, и на огородах и приусадебных участках продолжают работы. Предлагаем вам, воспользовавшись нашим Лунным календарем, выбрать подходящие дни для посадки и обработки растений, сбора и переработки урожая, а также для всех остальных важных дел, которые вы запланировали в саду, огороде или цветнике.

При составлении Лунного календаря огородника и садовода на июль 2023 года учитывались такие факторы, как лунные сутки, фаза Луны, влияние на растения знаков Зодиака, которые проходит естественный спутник Земли в течение второго летнего месяца, а также день недели.

Поскольку каждый из этих факторов оказывает благоприятное или неблагоприятное воздействие на рост и развитие растений, вы можете скорректировать свои планы таким образом, чтобы в итоге получить замечательный урожай.



Фото: по лицензии PxHere

Памятка садоводам и огородникам по лунным фазам

Растущая Луна. В этой фазе Луны активность биополя, циркуляция соков растений и их жизненных сил направлена от центра к периферии и от корней растений вверх по стеблям к листьям и плодам. Это значит, что на растущую Луну наиболее активно развиваются надземные части растений. Если вы сеете семена, то они активно прорастают, если вы в такой период обрежете растение, то тем самым простимулируете появление новой поросли и разбудите спящие почки. Но следует быть очень осторожными при обрезке, поскольку сок идет интенсивно, растение может погибнуть, истекая им.

Что можно делать на растущую Луну: садить и пересаживать плодовые, листовые, зеленые растения, бахчевые культуры, сеять семена, садит и пересаживать плодовые деревья и кустарники, землянику, ягодные кустарники, обрабатывать землю, поливать и вносить минеральные подкормки, укоренять черенки, прививать растения.

Что нельзя делать на растущую Луну: проводить окулировку, а также тщательно следить за пересаженными растениями, поскольку корни в этот период могут плохо приживаться, хотя на повреждения они реагируют мало.

Убывающая Луна. В такой период циркуляция жизненных сил, сок растений направляется к центру от листьев, увеличивается давление на подземные части растения. В такой период корни очень хрупкие, они чувствительны к повреждениям, поэтому важно следить, чтобы не ранить их при пересадке. Корни на убывающую Луну активно растут, как и подземные части растений, а вот надземные части растений приостанавливаются в росте. На убывающую Луну растения меньше нуждаются в воде, поэтому частоту полива можно снизить.

Что можно делать на убывающую Луну: садить и сеять корнеплоды, бобовые, луковичные и картофель, прореживать всходы, бороться с вредителями и сорняками, обрезать растения, чтобы затормозить рост побегов, обрезать усы у земляники, выкапывать луковицы цветов, клубни на хранение, срезать цветы и собирать урожай на длительное хранение. Также можно заготавливать впрок варенья, консервы, сушеные овощи и фрукты. Подкармливать растения можно только органическими удобрениями.



Полнолуние. Когда Луна входит в свою полную фазу, важно учитывать, что сейчас энергия Луны – на пике своего роста, поэтому вся сила Луны направлена на все живое на земле.

Что можно делать в Полнолуние: полоть растения, бороться с вредителями, прореживать всходы, рыхлить землю, окучивать, мульчировать почву. Можно собирать семена, заготавливать впрок домашнее вино, квасить и солить овощи и фрукты без термообработки.

Чего нельзя делать в Полнолуние: заготавливать консервы в банках – они взрываются, обрезать деревья и кустарники, прищипывать и пасынковать овощи, прививать растения.

Новолуние. Этот период неблагоприятен для работ в саду и огороде. Нельзя трогать растения, но можно поливать и немного рыхлить после полива почву. Нельзя сажать и сеять растения, прививать их.

За день до Новолуния и на другой день после него можно уничтожать сорняки и вредителей, удалять засохшие и больные ветви, удалять побеги, вырезать дикую поросль, прищипывать овощные растения.

Памятка садоводам и огородникам по дням недели

Понедельник. День под управлением Луны. Тяжелый день с чередой побед и поражений, ни на что нельзя рассчитывать, все относительно. Не стоит садить растения, они могут вырасти слабыми. В работах по саду и огороду лучше довериться тому, что подсказывает интуиция.

Вторник. Полный энергии день под управлением Марса. Успех ждет всех, кто будет много трудиться на участке. Этот день подходит для того, чтобы делать самую тяжелую работу, и вся она окупится и будет эффективной.

Среда. Прекрасный день под управлением Меркурия. Любую работу можно делать в саду и огороде в этот день, особенно те, которые вы долго откладывали на потом. Хороший день для сбора и переработки урожая.

Четверг. День под управлением Юпитера, когда хорошо пересаживать растения, пропалывать сорняки, собирать урожай.

Пятница. Женский день под управлением Венеры. Девушкам и женщинам не стоит работать в этот день с растениями, лучше отдохнуть. Хороший день для благоустройства сада, ландшафтного дизайна и работы в цветнике.

Суббота. Энергетически тяжелый день под управлением Сатурна. Можно доделать те дела, которые не успели раньше, строить планы на будущее. Подходит день для совершения глобальных дел, требующих больших трудозатрат.

Воскресенье. Радостный день под влиянием Солнца. В такой день лучше отдыхать, общаться, можно выбраться на пикник на природе. Если и делать какую-то работу, то самую легкую, приносящую удовольствие.



Фото: по лицензии PxHere

Памятка для садоводов и огородников по влиянию знаков Зодиака на растения

Когда Луна находится в знаке Овна, который является знаком неплодородным, растения, которые высеваются или высаживаются в такой день, вырастают слабыми и неурожайными, не дают хороших семян. В такие дни можно пахать, рыхлить, окучивать землю, прореживать всходы, обрезать усы, удалять поросль, пропалывать сорняки. Можно обрабатывать от вредителей растения, а также убирать любые культуры на длительное хранение. Можно заготавливать сено, собирать лекарственные растения на сушку, ставить вино. Нейтральный день для посева и посадки, но не на семена, а также для обрезки кустов и деревьев, включая комнатные. Можно собирать урожай.

Нельзя под влиянием Овна: садить и сеять растения на семена, а также те, у кого срок вегетации больше 5 дней, обрезать и формировать растения, пикировать, укоренять, пересаживать, пасынковать. Лучше не поливать растения в эти дни, поскольку Овен – засушливый знак. Также растения лучше не подкармливать.

Под влиянием знака Тельца, который является плодородным, растения формируют отличный урожай, который длительно сохраняется, но не очень хорош как семенной материал. Посаженные под этим знаком растения всходят долго, но хорошо, дают много побегов, долго и красиво цветут и развивают крепкую корневую систему. Культуры, посаженные под знаком Тельца, отлично переносят перепады температуры.

Что можно делать под знаком Тельца: замачивать и проращивать семена, сеять и садить для хранения, поливать, рыхлить, обрезать, прищипывать, заготавливать корни лекарственных растений. Можно срезать цветы, выкапывать луковичные, заниматься консервированием. Нельзя под влиянием Тельца рыхлить в зоне корней и пересаживать растения.

Близнецы относятся к малопродуктивным знакам Зодиака, поэтому растения, которые вы посадите в его дни, будут требовать опоры, стебель у них будет неустойчивым. Также плоды у

таких растений не будут иметь ярко выраженного вкуса или запаха, но у них будет хорошая и мощная корневая система. Но лучше под влиянием Близнецов ничего не садить и не сеять.

Что можно делать в дни Близнецов: сеять и садить дыни, горох, фасоль и все те растения, у которых есть усы. Можно садить декоративные ампельные растения. Можно рыхлить землю, опрыскивать от вредителей, обрезать усы у земляники, удалять поросль, формировать крону и прививать. Можно собирать урожай корнеплодов и зерновых культур, собирать семенной материал. Можно косить газоны, тогда трава будет медленно отрастать. Можно заготавливать дрова, сено, солить и квасить овощи.



Фото: по лицензии PxHere

Нельзя в дни Близнецов садить и пересаживать травянистые растения.

Рак является самым плодородным и продуктивным знаком Зодиака, причем он любит растения низкорослые и не любит высокорослые, поскольку их стебли получаются со средней прочностью. Урожай Рак дает обильный, но хранится такой урожай недолго, поскольку плоды очень сочные, и на семена не подходят, но зато получаются очень вкусными. Посаженные под знаком Рака саженцы развивают хорошие корни, а вот посеянные семена всходят медленно.

Что можно делать под знаком Рака: замачивать семена, сеять и сажать практически все культуры, рыхлить и поливать, прививать растения. Можно подкармливать и закладывать компост, заготавливать листья лекарственных растений, убирать верхушки на длительное хранение.

Нельзя под знаком Рака садить и сеять травянистые, древесные, клубневые, ампельные и выющиеся растения. Также нельзя применять ядохимикаты. Нельзя убирать клубни и корнеплоды, они будут водянистыми.

Знак Льва является неплодородным знаком, поэтому в его дни растениям лучше дать отдохнуть. В такие дни можно убирать все культуры на длительное хранение, выкапывать картофель, луковицы и клубни, собирать семена, плоды и корнеплоды, собирать лекарственные растения. Можно также пересаживать растения, у которых крепкие корни, пахать, рыхлить, окучивать, опрыскивать,

прививать, заготавливать сено. Нельзя под знаком Льва поливать, подкармливать растения.

Дева — малоплодородный знак, под его влиянием можно сеять однолетние цветы, но соцветия будут мелковатые. Если садите овощи, то они разовьют хорошие корни, но будут малоурожайными. Можно садить растения, которые не предназначены для плодоношения.

Что следует делать: сеять и сажать однолетние цветы, невысокие декоративные деревья и кустарники, вьющиеся и ползучие растения, землянику. Можно пикировать растения и пересаживать, делить и пересаживать многолетние цветы, проводить любую обрезку. Можно поливать растения, вносить минеральные удобрения.

Что не следует делать: замачивать семена, садить растения на семена.

Весы – знак средний по плодородности, поэтому он обеспечит урожай, который будет долго храниться, а семена будут собраны качественные, при этом плоды будут крупные и вкусные.

При пересадке и посадке растений под знаком Весы корни быстро приживаются. Можно садить все кустарники, розы, растения со стеблеплодом, корнеплоды и клубнелуковичные. Можно сеять и садить цветочные и вьющиеся растения, лекарственные и пряные травы. Можно укоренять черенки, подкармливать растения, рыхлить, поливать, обрезать, омолаживать. Можно убирать корнеплоды на хранение, на семена, заготавливать лекарственные растения. Нельзя под знаком Весов прививать и опрыскивать растения.

Скорпион – знак плодородный, поэтому растения, которые посажены и посеяны в его день, всходят быстро, развивают крепкий корень и стебель. Этот знак гарантирует обильный урожай и хорошие семена. Растения получаются выносливыми, устойчивыми, но уязвимыми к инфекциям.



Фото: по лицензии PxHere

Под знаком Скорпиона можно замачивать семена, сеять и высаживать рассаду, садить однолетние, многолетние, тыквенные, овощные, луковичные, корнеплоды. Можно садить пряные, цветочные, лекарственные травы и растения, особенно с шипами и колючками. Нельзя при Скорпионе

пересаживать растения, делить корни, размножать клубнями и луковицами, обрезать, выкапывать картофель.

Стрелец является знаком малоплодородным, поэтому посеянные семена быстро вырастут, но не дадут полноценного урожая. Можно садить лианы, растения с длинными вьющимися стеблями, цветы – они быстрее расцветут. Можно: садить саженцы и черенки фруктовых деревьев и ягодных кустарников, обрабатывать растения от вредителей, перекапывать землю, рыхлить ее, окучивать, прореживать всходы, обрезать усы, удалять поросль, обрабатывать растения от вредителей, собирать урожай корнеплодов, собирать семена. Можно заготавливать впрок овощи и фрукты, заготавливать сено, делать консервы. Нельзя: поливать, обрезать растения.

Козерог – средний знак по плодородности, при нем получается хороший урожай, он хранится долго, но плоды могут быть некрупными.

Хорошо получаются семена, они имеют хорошую всхожесть. Все, что вы посадите в дни Козерога, будет медленно всходить, но взойдет обильно. У растений развивается крепкая корневая система, стебель, они устойчивы к перепадам температур и к засухе. Деревья под знаком Козерога хорошо плодоносят, а цветы не имеют крупных цветков, но их получается много и они имеют красивую форму. Нельзя под влиянием Козерога работать с корнями.

Водолей – знак бесплодный, под его влиянием бесполезно что-то сажать и сеять, поскольку урожай будет рекордно низким. Если же какие-то растения выживут, они будут сильными, с крепкими корнями, красивыми цветами и хорошими плодами.

При знаке Водолея получаются эксперименты с растениями – путем селекции или случайным путем. Можно рыхлить и окучивать землю. Пропалывать сорняки, прореживать всходы, формировать крону, обрезать усы земляники, удалять больные растения. Можно проводить прищипывание и пасынкование. Можно опрыскивать растения от вредителей. Не следует при Водолее садить и пересаживать любые растения, поливать их, покармливать.

Рыбы – знак продуктивный, при нем всегда обильный урожай, которые не идет на семена и плохо хранится. У растений, посаженных в день Рыб, получаются хорошие корни, вкусные плоды и короткий стебель. Можно сеять и садить растения, пересаживать, высаживать рассаду, садить картофель, сеять цветы, поливать и рыхлить. Не следует в дни Рыб обрабатывать растения от вредителей, обрезать их. Также не следует заливать растения, перекармливать, заготавливать земляные смеси.



Фото: по лицензии PxHere

Лунный календарь садовых и огородных работ по дням июля 2023

1 июля 2023. Растущая Луна в Стрельце, 13 лунные сутки. Суббота.

13 лунные сутки благоприятны для работ в саду и огороде, сбора урожая в виде надземной части культур, а также для работы с корнями. Можно делать прививку и перепрививку, собирать семена. Нельзя в этот день обрезать деревья, убирать ботву и листву.

2 июля 2023. Растущая Луна в Стрельце. 14 лунные сутки. Воскресенье.

14 лунный день является одним из самых сильных дней с энергетической точки зрения. Можно активно работать в огороде, бороться с вредителями, начинать масштабные дела и преобразования. Это время перед Полнолунием, растения активно вытягивают воду из почвы, сокодвижение очень активно.

В такой день нужно заняться поливом и подкормкой, можно работать с землей, пересаживать и садить культуры. Можно заниматься сбором урожая. Не следует в этот день обрезать деревья, пикировать их, прищипывать и пасынковать растения.

3 июля 2023. Полнолуние в Козероге. Понедельник. 15 лунные сутки.

Это один из самых энергетически насыщенных дней лунного месяца, когда в саду и огороде можно сделать максимум работы. В такой день можно рыхлить землю, окучивать, подкармливать, убирать урожай. Нельзя в такой день заниматься пикировкой, обрезкой, прививкой и пасынкованием.

В Полнолуние нельзя заготавливать консервы в банках, потому что они часто взрываются.

4 июля 2023. Убывающая Луна в Козероге. 16 лунные сутки. Вторник.

16 лунный день не является днем благоприятным для работ в саду или огороде, поэтому сегодня лучше отложить все дела и отдохнуть. Замял в такой день замирает, тоже отдыхает, жизнедеятельность растений тоже сильно замедляется, так что активными действиями можно повредить им.

Можно окучивать грядки и пропалывать сорняки, опрыскивать растения от вредителей и удобрять почву. Нельзя садить и обрезать растения, собирать лекарственные травы.

5 июля 2023. Убывающая Луна в Водолее. Среда. 17 лунные сутки.

17 лунные сутки – это активное время, благоприятное для работы в саду и огороде. Усиливается рост корневой системы, развитие листьев и плодов замедляется. Сегодня можно сажать и сеять растения, можно собрать урожай, можно заниматься виноградом, пропалывать сорняки. Нельзя в такой день обрезать растения, проводить пасынкование.

6 июля 2023. Убывающая Луна в Водолее. Четверг. 18 лунный день.

18 лунный день – пассивный день. Можно работать в саду и огороде, но лучше от этого воздержаться. Поскольку активно питается нижняя часть растений в этот период, уделите внимание насыщению влагой корней. Можно сажать и сеять растения, у которых используется в еду подземная часть, то есть картофель, морковь, лук, свеклу, репу, арахис. Можно выкапывать луковицы и клубни, можно пересаживать и прививать деревья, можно производить прополку, опрыскивать от вредителей растения. Следите за тем, чтобы полив в этот день был умеренный. Не следует работать с корнями растений рыхлить почву.



Фото: по лицензии PxHere

7 июля 2023. Убывающая Луна в Рыбах. 19 лунный день. Пятница.

19 лунный день благоприятен для работы в огороде или саду. Можно обрезать растения, чтобы замедлить рост молодых побегов, прививать и пропалывать растения, прореживать их, выкапывать клубни и луковицы, вносить корневую подкормку, поливать растения и опрыскивать их. Нельзя в

этот день проводить работы, предполагающие использование садового инвентаря.

8 июля 2023. Убывающая Луна в Рыбах. 20 лунный день. Суббота.

20 лунные сутки рекомендуют заняться наземной частью растений, поскольку соки сейчас направлены к корням, и их лучше не трогать. В такой день можно убирать урожай культур, у которых в пищу идет подземная часть. Можно прищипывать, прививать деревья, обрезать их, а также обрабатывать от болезней и вредителей. Можно также подкармливать растения удобрениями, обрезать усы и прореживать всходы. Можно убирать опавшую листву. Нельзя в такой день работать с корнями и обильно поливать растения.

9 июля 2023. Убывающая Луна в Овне. 21 лунный день. Воскресенье.

21 лунный день благоприятен для активной работы в огороде, и особенный упор надо сделать на то, чтобы убрать все ненужное: опавшую листву, лишние побеги. Можно в этот день убирать корнеплоды, лекарственные растения. Можно обрезать деревья, подкармливать растения у корней. Нельзя в этот день обильно поливать растения, прищипывать и пикировать.

10 июля 2023. 22 лунный день, убывающая Луна в Овне. Понедельник.

22 лунный день – нейтральный день, поскольку работать в огороде и в саду можно, но не слишком напористо и активно. Лучше посвятить время заготовке урожая впрок. Можно посадить корнеплоды, бобовые и луковичные. Можно заняться прореживанием всходов. Следите за тем, чтобы не слишком обильно поливать растения. Не следует в этот день заниматься прищипкой и пикировкой.

11 июля 2023. Убывающая Луна в знаке Тельца. 23 лунный день. Вторник.

23 лунный день – высокоэнергетический день, когда следует быть максимально активным, в том числе и на приусадебном участке. Любые работы с надземной частью растений сегодня будут во благо. Разрешены: обрезка деревьев, посадка и сбор плодов, находящихся в земле, прививка, опрыскивание культур от вредителей, перепрививка, обрезка усов земляники, выкапывание цветочных луковиц, прореживание всходов, прополка, удобрение почвы. Не следует в этот день обильно поливать растения.

12 июля 2023. Убывающая Луна в Тельце. 24 лунный день. Среда.

24 лунный день имеет энергетику дня плодородия и пробуждения сил природы. Поэтому лучше в такой день работать с той частью растения, которая находится над землей. Можно в такой день заняться посадкой и посевом растений, обрезкой, прививкой и перепрививкой деревьев, подкормкой и внесением удобрений, благоустройством сада. Не стоит в этот день пикировать и прищипывать растения.

13 июля 2023. Убывающая Луна в знаке Близнецов. 25 лунный день. Четверг.

25 лунный день предназначен для отдыха или работ однообразных и пассивных. Можно садить или сеять культуры, которые дают корнеплоды — морковь, картофель, бобовые, лук. Можно выкопать на хранение клубни и луковицы цветов. Можно полоть, рыхлить и пахать землю. Можно вносить органическую подкормку, можно опрыскивать деревья от вредителей, ушить плоды и корни лекарственных трав. Это хорошее время для работ по благоустройству сада. Не следует обильно поливать растения и работать с корнями.

14 июля 2023. Убывающая Луна в Близнецах. 26 лунный день. Пятница.

26 лунный день является днем пассивным, сегодня можно отложить работы по саду и огороду и заняться подготовкой инструментов, обустройством сада. В такой день борются с вредителями и болезнями, убирают ботву и листву. Нельзя в такой день обильно поливать растения.

15 июля 2023. Убывающая Луна в Близнецах. 27 лунный день. Суббота.

27 лунный день можно провести в огороде, чтобы проанализировать, каким растениям срочно нужна помощь. Это хорошее время для того, чтобы изучить состояние сада или огорода и исправить все то, что удастся найти негативного.

Можно сеять и сажать растения, у которых в пищу идет надземная часть, можно обрезать и прививать растения, полоть сорняки, опрыскивать растения. Нельзя заниматься пикированием корней, а также работать с садовым инвентарем.

16 июля 2023. Убывающая Луна в знаке Рака. 28 лунный день. Воскресенье.

28 лунный день – это нейтральный день, когда ни в коем случае нельзя совершать в огороде работы, связанные с разрушением. Можно сеять и сажать растения, подкармливать их и удобрять почву. Нельзя пилить и корчевать деревья, рвать растения и цветы, обильно поливать их, копать.



Фото: по лицензии PxHere

17 июля 2023. Новолуние в Раке. 29 лунный день. Понедельник.

29 лунный день – крайне неблагоприятный день для любых садово-огородных работ. Это самый тяжелый день лунного месяца, сегодня противопоказана любая работа с землей и растениями. Максимум, что вы можете сделать, — это опрыскать деревья от вредителей. Ни в коем случае нельзя работать с корнями растений, копать землю, рыхлить ее, что-то сажать и прививать.

18 июля 2023. Растущая Луна во Льве. 2 лунный день. Вторник.

2 лунный день – день, когда закладывается будущий урожай, поэтому деятельность в саду и огороде следует обязательно усилить. Можно сажать и пересаживать растения, сеять листовые и

бахчевые культуры, садить кустарники и деревья. Можно вносить минеральную подкормку, поливать, готовить землю под посадку, прививать растения. Нельзя удалять и укорачивать деревья и кустарники.

19 июля 2023. Растущая Луна во Льве. 3 лунный день. Среда.

3 лунный день – день сплетения гравитационных сил Луны и Солнца, поэтому жизненная сила растений максимальна, стебли растут быстро, как и зелень. В этот период растения надо поливать чаще. Можно садить и пересаживать быстрорастущие плодовые культуры со съедобной надземной частью. Можно сажать и пересаживать цветы, газонные травы, лекарственные растения. Можно рыхлить и полоть сорняки, собирать плоды, готовить черенки.

20 июля 2023. Растущая Луна во Льве. 4 лунный день. Четверг.

4 лунный день – это время для активной и энергичной работы. Можно сажать, сеять, пересаживать растения, можно вносить удобрения, прививать. Также в такие дни можно поливать растения обильно, а также собрать плоды. Обрезать растения в этот день нельзя.

21 июля 2023. Растущая Луна в знаке Дева. 5 лунный день. Пятница.

5 лунный день – хороший день, когда растения динамично развиваются. Можно садить и пересаживать растения, высаживать рассаду, заниматься прививкой и поливом. Можно собрать урожай культур, у которых идет в пищу надземная часть. Не следует в такой день пересаживать растения плодовые и кустарники, обрезать плодовые деревья и кустарники.

22 июля 2023. Растущая Луна в знаке Девы. 6 лунный день. Суббота.

6 лунный день – хороший, энергичный день, когда растения продолжают свой активный рост. Можно собирать урожай, поскольку собранные в этот день плоды будут содержать в себе много микроэлементов и витаминов. Можно выкапывать корнеплоды, которые также будут очень полезны. Можно пересаживать и садить растения, обрабатывать землю, рыхлить ее, собирать семена, удобрять, пикировать и обрезать. Не нужно обрезать и пикировать плодовые деревья.

23 июля 2023. Растущая Луна в Весах. 7 лунный день. Воскресенье.

7 лунный день – позитивный и благоприятный день, один из самых подходящих дней для работы в саду в этом месяце. Сегодня можно производить практически все работы в саду, огороде и цветнике, за исключением обрезки растений, пикировки. Также не следует в этот день убирать ботву и листья. Важно соблюдать осторожность при работе с инструментами, поскольку сейчас корни и побеги крайне уязвимы перед любыми повреждениями.

24 - 25 июля 2023. Растущая Луна в Весах. 8 лунный день. Понедельник, вторник.

8 лунный день: энергетика этого дня крайне неустойчива, поэтому работы в саду и огороде лучше отложить. Можно заняться уборкой листьев и ботвы, можно поливать растения. Но не следует в этот день укоренять растения, садить их и пересаживать, черенкованием заниматься.

26 июля 2023. 9 лунный день. Растущая Луна в Скорпионе. Среда.

9 лунный день: в этот день растения отличаются энергичным ростом, поэтому для садово-огородных работы это очень благоприятный день. Сегодня благоприятное время для следующих видов работ: обработки, рыхления земли, посадки и пересадки культур, дающих надземные плоды, подкормки и прививки растений, обрезки, черенкования, подготовки к укоренению и укоренения клубничных усов. прищипки и пикирования растений, прореживания всходов и сбор семян, полива и подкормки минеральными удобрениями, а также для сбора плодов. Не следует в этот день

заниматься обрезкой плодовых деревьев.

27 июля 2023. Растущая Луна в Скорпионе. 10 лунный день. Четверг.

10 лунный день – хороший, продуктивный день. Можно садить новые деревья, пересаживать их. Можно убирать урожай, который планируется долго хранить, можно убирать надземные плоды и зелень, можно поливать и прививать растения. В этот день не следует обрезать деревья.



28 июля 2023. Растущая Луна в Стрельце. 11 лунный день. Пятница.

11 лунный день – хороший день для работы в огороде. Можно заняться уборкой урожая культур, у которых плоды созревают над землей. Можно сажать и пересаживать растения, заниматься черенкованием, прореживать растения. Можно заниматься пасынкованием, прищипкой, подкармливать растения. Можно обрабатывать почву, рыхлить ее. Можно обильно поливать растения. Не следует в этот день убирать ботву и листву, а также обрезать плодовые деревья.

29 июля 2023. Растущая Луна в знаке Стрельца. 12 лунный день. Суббота.

12 лунные сутки – это день, который создан для спокойной, монотонной, неторопливой работы. Лучше, если начало и новых дел вы оставите на другие дни. Для спокойной работы в саду это очень хорошее время. В такой день можно убирать урожай, делать заготовки на зиму, квасить и солить овощи. Также можно сажать и сеять растения, обрабатывать землю, обрезать кустарники.

В этот день не стоит обрезать плодовые деревья.

30 июля 2023. Растущая Луна в Козероге. 13 лунный день. Воскресенье.

13 лунный день – прекрасный день для работ в саду и огороде. Все ваши планы сможете осуществить, поскольку сейчас оптимальна концентрация энергии в растениях. Сегодня можно убирать урожай тех культур, у которых верхняя надземная часть идет в пищу. Можно сеять и сажать растения, пересаживать их. Можно обрабатывать землю. Можно собирать семена, они будут с хорошей схожестью. Можно работать с корнями, можно поливать и делать прикорм.

Не стоит в этот день убирать ботву и листья, обрезать и прищипывать деревья.

31 июля 2023. Растущая Луна в Козероге. 14 лунный день. Понедельник.

14 лунный день – хороший, энергетически сильный день. Можно активно работать в огороде, бороться с вредителями, начинать масштабные дела и преобразования. Это время перед Полнолунием, растения активно вытягивают воду из почвы, сокодвигание очень активно.



Марина Опарина

Специально для Журнала Calend.ru

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>